

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Міжнародна економіка»
галузі знань 29 «Міжнародні відносини»
спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти*

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка представлена проектною групою кафедри економіки та бізнесу факультету економічних відносин та фінансів Державного біотехнологічного університету розроблена на основі Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня, галузі знань 29 «Міжнародні відносини» спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини», затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 04.03.2020 р. № 357.

Мета освітньо-професійної програми узгоджується з місією та стратегією Державного біотехнологічного університету щодо забезпечення високих вимог ринку праці фахівцями нової формації, здатними працювати в умовах швидкозмінного, багатофункціонального середовища. Фахівців, що здатні розв'язувати спеціалізовані складні задачі і практичні проблеми у сфері міжнародних економічних відносин та міжнародної економіки, які спираються на національні інтереси країни та розуміють важливість реалізації принципів сталого розвитку для ефективного функціонування галузей економіки, що саме і підтверджує зв'язок між специфікою університету та освітньо-професійною програмою.

Ключовою задачею освітньо-професійної програми визначено формування у здобувачів в процесі навчання розуміння специфіки міжнародних економічних відносин та їх впливу на розвиток міжнародної економіки. Освітньо-професійна програма забезпечує глибоке розуміння теоретичних основ міжнародної економіки, включаючи макро- та мікроекономіку, а також охоплює такі аспекти, як міжнародна торгівля, міжнародні валютно-фінансові відносини, зовнішньоекономічна політика. Програма також включає вивчення міжнародного економічного аналізу, міжнародної статистики, моделювання та прогнозування МЕВ, міжнародного бізнесу та ін., що дозволяє здобувачам ефективно аналізувати та прогнозувати

економічні тенденції. Загальний обсяг ОПП «Міжнародна економіка» становить 240 кредитів ECTS, що відповідає Стандарту, при цьому зміст ОПП поглиблюється за рахунок дисциплін вільного вибору (вибіркова компонента), що надає можливість здобувачам формувати власну траєкторію навчання та отримувати додаткові компетентності. До проведення навчальних практик та тренінгів долучено практиків – фахівців, що працюють у міжнародних компаніях та підприємствах, що здійснюють зовнішньоекономічну діяльність.

Для реалізації ОПП «Міжнародна економіка» та її якісної імплементації в навчальний процес у програмі охарактеризовано матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення, яке відповідає вимогам та дозволяє ефективно організувати навчальний процес.

До переваг освітньо-професійної програми доцільно віднести вивчення 2-х іноземних мов, що є сьогодні необхідним для фахівців у сфері міжнародних економічних відносин, а також участь здобувачів у літніх школах у межах реалізації програми Еразмус+ модуль Жан Моне, де вони знайомляться з особливостями організації європейського бізнес-простору.

Освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» Державного біотехнологічного університету є актуальною, має логічно побудовану структуру, елементи унікальності та забезпечує комплексну підготовку здобувачів, готових до професійної діяльності у сфері міжнародних економічних відносин та міжнародної економіки.

Д.е.н., професор
директор навчально-наукового інституту
природокористування та гуманітарних наук
Національного університету
«Чернігівська політехніка»

М.М. Забаштанський



М.М. Забаштанський
завідувач
відділу кадрів
20__ р.